

日本新干线22日清晨发生一起撞车事故:两列维修列车在神户市一处隧道发生追尾,其中一列脱轨,没有人员伤亡。部分路段停运,近百个车次取消。铁路运营商西日本旅客铁道公司当天晚些时候宣布,受影响的路段恢复正常运行。

清晨两车相撞

共同社报道,一列8节编制的维修车22日清晨4时20分左右与另一列两节编制的维修车在山阳新干线须磨隧道相撞,前者第三、第四节车厢脱轨,没有人员伤亡。

铁路运营商多名管理人员介绍,那列两节车厢的列车负责打扫铁轨卫生,当时刚干完活,准备返回。这时,8节车厢列车从背后驶来,随即发生追尾事故。

列车司机接受警察

近百车次取消

事故致使新干线部分路段停运,近百个车次取消,大约6万人出行受到影响。

事发地点是山阳新干线一段轨道,多次新干线列车途经此处。事发后,西日本旅客铁道公司当即取消新大阪至冈山路段车次。

铁路运营商截至当天中午陆续取消山阳新干线85个车次、东海道新干线6个车次。山阳新干线往返于大阪和福冈,东海道新干线连接东京和大阪。

共同社报道,由于撞车事故发生在清晨,列车尚未发出首班车,所以没

据新华社

资料链接

日本新干线

新干线是日本的高速铁路客运专线系统,以“子弹列车”闻名。新干线于东京奥运前夕开始通车营运,第一条路线是连接东京与新大阪之间的东海道新干线。这条路线也是全世界第一条载客营运高速铁路系统。除了迷你新干线的路段外,列车运行速度可达到每小时270或300公里,但在进行高速测试时,则曾创下每小时443公里的最高纪录(由955系300X在1996年时所创下)。

日本新干线是全世界最繁忙、最安全的高速铁路系统之一。按照日本方面的说法,新干线运行40多年来从未出现因列车相撞或脱轨而导致人员伤亡的事件。

(宗禾)

访问板门店

希拉里遭朝鲜军人“怒目而视”



美国国务卿希拉里访问板门店时,一名朝鲜士兵就在窗外。

维修车相撞 新干线停运

事发日本神户市,没有人员伤亡



日本新干线 (资料片)

的雨中参观了板门店。

美国国务卿和国防部长过去也曾有过陪同美国总统访问板门店非军事区的记录,但是,在没有总统访问的情况下,这次是美国国务卿和国防首次结伴访问板门店,同时也是韩美两国外长、国防部长首次联袂访问板门店,并点名施压朝鲜。

英国媒体报道称,希拉里和盖茨出现在板门店非军事区时,令驻守在另一侧的朝鲜士兵感到惊讶。

希拉里在板门店发表讲话称,她希望朝鲜不要再孤立于国际社会,以为其2400万人口选择一个“更好的未来”。

(马晶)

在希拉里发表讲话时,朝鲜士兵就在十多米外。希拉里和盖茨还走进跨越朝韩边境的军事停战委员会楼,并短暂地踏上了朝鲜一侧的土地。在谈到朝韩军事分界线时,希拉里称:“这可能只是一条很细的线,但两边的世界截然不同。”美国媒体报道称,当希拉里和盖茨走进军事停战委员会楼时,对面一方的朝鲜士兵立即透过窗户,对两人怒目而视。

希拉里和盖茨还冒着小雨,吃力地爬上一个观察哨,用望远镜观察朝鲜一方。

陆克文或任 联合国特使

据新华社电 英国《每日电讯报》22日援引一名不愿公开姓名的联合国外交官的话报道,澳大利亚前总理陆克文可能出任联合国气候变化特使。

陆克文上周前往纽约,与联合国秘书长潘基文和其他一些联合国官员举行会谈。报道说,陆克文就职日期和任职期限尚未确定。

联合国一名发言人21日拒绝对这一报道作出直接回应。“除非正式宣布任命,我们不会对这类报道作出回应。”

《每日电讯报》认为,陆克文执政期间批准《京都议定书》,转变澳大利亚政府先前立场,受到联合国欢迎。

法国拟提高 退休年龄

据新华社电 法国议会一个委员会21日批准政府提高退休年龄的提议,这是总统尼古拉·萨科齐改革退休制度方案的核心内容之一。

法国人现阶段60岁退休。按照提议,自2018年,退休年龄将提高到62岁。

国民议会社会事务委员会20日召开闭门会议,讨论改革方案。

改革方案旨在削减高额债务和预算赤字,减轻公共财政压力,内容包括提高退休年龄,到2020年实现公共部门养老保险金缴纳比例与私营部门相同等。

法国内阁会议13日通过改革退休制度法案草案,定于9月份提交议会两院批准。

萨科齐先前接受法国电视二台采访时说,改革退休制度势在必行,希望议会尽快批准。

这一改革遭到不少工会强烈反对。一些工会宣布,将举行全国性罢工,抗议这项改革。

美夫妇承认制定 恐怖袭击清单

据新华社电 美国阿拉斯加州一对夫妇21日承认制定恐怖袭击清单,认下国内恐怖主义罪。

保罗·罗克伍德现年35岁,在国家气象局担任气象技师。

联邦调查局说,保罗接受极端思想,借助互联网研究并挑选可能袭击的目标。他2006年搬到阿拉斯加州后,开始研究爆炸物成分、遥控引爆装置和邮包炸弹等,今年还制定一份袭击目标清单。

公诉人说,保罗4月把这份清单交给他的英国籍妻子纳迪娅·罗克伍德。纳迪娅携这份清单外出时,被联邦调查局人员查获。

联邦调查局说,这份清单列出15个袭击目标。

公诉人指控保罗和纳迪娅5月接受联邦调查局反恐调查时说谎。接受调查时,保罗否认自己定出这样一份清单。纳迪娅则否认传递这份清单。

纳迪娅21日承认,她知道丈夫制定了这份清单,了解清单的意图。两人认罪后,法官计划8月23日作出裁决。

美联社报道,保罗可能面临8年监禁。纳迪娅现年36岁,因怀孕5个月会获准回到英国,在英国接受5年监管。